
Діяльність підприємств, установ супрово-
джується створенням великої кількості доку-
ментів: розпорядчих, бухгалтерських, кадро-
вих тощо. Для зберігання важливих свідчень 
їх роботи та й вцілому розвитку району проводиться відбір 
документів на зберігання в архівний відділ райдержадміні-

страції. В даний час на зберіганні понад 9 тисяч справ.

19 листопада 2011 року 2 стор. Âiëüíèì
у районній раді

районний архів

в райдержадміністрації

У роботі комісії взяли участь голова РР Мар-
чук М.В., голова РДА Кричкевич Л.Д., начальник 
управління Держкомзему Левчик І.О. та інші 
запрошені.

Постійна комісія розглянула окремі проекти 
рішень, які виносяться на розгляд чергової 9 
сесії районної ради, що належать до повно-
важень комісії. Питання «Про погодження кло-
потань ТзОВ «ЖУРАВИЧІ ІНВЕСТТОРФ» про 
надання спеціального дозволу на користування 
надрами для видобування торфу на території 
Берестянської та Журавичівської сільських 
рад» постійна комісія вирішила направити на 

доопрацювання, оскільки 
у клопотанні ТзОВ «ЖУ-
РАВИЧІ ІНВЕСТТОРФ» не 
вказано площу земельних 

ділянок, на яких підприємство планує проводи-
ти видобування торфу, а також не зазначено 
точне місце знаходження родовищ.

Депутати детально вивчили питання: «Про 
дотримання природоохоронного законодав-
ства при розробці родовищ корисних копалин 
на території району та оформлення дозволів 
на спецводокористування природокористу-
вачами», з інформацією по якому виступила 
Колошко Л.Т. – начальник відділу екологічного 
контролю використання та охорони земель і 
надр Державної екологічної інспекції у Волин-
ській області та «Про стан та перспективи роз-

витку фермерських господарств на території 
району» – інформував Марценюк II, головний 
спеціаліст юрист-консульт відділу врегулюван-
ня відносин власності енергетичного та право-
вого забезпечення управління АПК РДА. Члени 
постійної комісії в порядку контролю заслухали 
інформації про хід виконання Програми ви-
користання та охорони земель на території 
району на 2007-2015рр. і Програми розвитку 
особистих селянських господарств Ківерців-
ського району на 2010-2015рр., розглянули інші 
питання, в тому числі ознайомились із пере-
ліком тих, які вносяться на розгляд чергової ІХ 
сесії районної ради.

Тамара КОХНОВІЧ, начальник відділу 
з питань організаційного забезпечення 

діяльності районної ради.

в постійних комісіях

Широко обговорювались 
наступні питання: про реорга-
нізацію Холоневичівської сіль-
ської дільничної лікарні шляхом 
перетворення у Холоневичівську 
амбулаторію загальної практики 
сімейної медицини, доповідачем 
по якому був Слижук Михайло 
Васильович - головний лікар Ківер-
цівської ЦРЛ; інформацію прокуро-
ра району Мойсейця Володимира 

Григоровича про стан законності, 
боротьби із злочинністю, охорони 
громадського порядку та результа-
ти діяльності на території району 
доповідав Шепелюк Леонід Віталі-
йович – заступник прокурора; про 
інформацію  в.о. начальника РВ 
УМВС України у Волинській облас-
ті Басалика Олександра Івановича 
про стан законності, боротьби із 
злочинністю, охорони громадсько-

го порядку та результати діяльнос-
ті на території району, доповідав 
заступник начальника РВ УМВС 
України у Волинській області Іщук 
Петро Васильович; про розгляд 
протесту прокурора Ківерцівського 
району від 25.08.2011 року №1701 
на пункт 1.2 рішення сесії районної 
ради №10/22 від 14.06.2007 року; 
про стан обслуговування насе-
лення державною нотаріальною 
конторою, доповідала Літвак Надія 
Володимирівна – завідувачка 
Ківерцівської державної нотаріаль-

ної контори. 
Розглянуто ряд інших питань, 

зокрема, план роботи районної 
ради  на перше півріччя 2012 року, 
перелік питань, які  вносяться на 
розгляд ІХ сесії районної ради.

Депутати постійної комісії взяли 
активну участь в обговоренні 
питань, що розглядалися на за-
сіданні. 

Марія СТЕПНЕВСЬКА,
начальник відділу з питань 
юридичного забезпечення
діяльності районної ради.

15 листопада відбулося засідання постійної комісії РР з питань 
депутатської діяльності та етики, дотримання прав людини, сво-
боди совісті, законності та боротьби із злочинністю.

працювати 
вимогливо

Валентина Шаєвська зазначила, що  галузь міс-
тобудування вимагає значного покращання в плані 
забезпечення як містобудівною інформацією, так і  
основою для її розробки – топографо-геодезичним 
матеріалом. Ще одна проблема – не ведеться дер-
жавний містобудівний кадастр через неможливість 
створення  відповідної служби, яка цим займалась 
б, та не визначене фінансування цього виду робіт. 
Це створює хаос в  державній реєстрації об’єктів 
нерухомості, об’єктів інженерного забезпечення 
територій тощо.

І все ж ця проблема, нехай і поступово, буде 
вирішена: уже створена обласна служба місто-
будівного кадастру, наступний крок – за створен-
ням районних. Відділ дає пропозиції до програм 
соціально-економічного розвитку району, прово-
дить відповідну роботу по наведенню належного 
санітарного стану та благоустрою територій, веде 
роботу по створенню об’єднань співвласників 
багатоквартирних будинків та багато ін.

Діяльність відділу Валентина Шаєвська оцінила 
на «задовільно», бо  вимагає покращення робота 
відділу в галузі ЖКГ. Це пов’язано із відсутністю 
кваліфікованих кадрів. З такою оцінкою погодились 
й очільники району, вказавши на упущення і недо-
ліки в роботі, які потребують вирішення.

Три наступні питання озвучили начальник фінан-
сового управління Леся Керда, заступник началь-
ника МДПІ Надія Поліщук та в.о. начальника УДК  
Микола Семенюк – про виконання бюджету району 
за січень-жовтень 2011р., забезпечення надхо-
джень податків, які адмініструються податковою 
службою та дебіторська і кредиторська заборгова-
ності станом на 1 листопада ц.р.

Леся Керда розпочала з приємного: бюджет ра-
йону по власних та закріплених доходах загального 
фонду за звітний період виконано до кошторисного 
призначення на 115,0%; виконання районного 
бюджету забезпечено на 115,4%. Основними до-
ходними джерелами є податок з доходів фізичних 
осіб, що становить 112,9%, плата за землю – 121,2 
%. Є перевиконання місцевих зборів і податків, зо-
крема, від запровадження деяких видів підприєм-
ницької діяльності, туристичного збору, паркування 
транспортних засобів та ін.

Виконання бюджету району за видатками 
загального фонду на 1 листопада забезпечено на 
82,8% до запланованого на рік та на 97,0% запла-
нованого за звітний період.

18 сільрад виконали уже річні бюджети. Та є 
фінансові «прогалини» у бюджетних галузях.

– Не чекайте нарядів, проявляйте власну  ініці-
ативу, вимагайте,  аналізуйте  роботу  підпоряд-
кованих вам галузей так, щоб не «випрошувати» 
фінансування. Його має  вистачити до кінця року, 
- звертаючись до керівників,  наголосив голова РДА 
Леонтій Кричкевич. 

У виступі заступника МДПІ Надії Поліщук теж 
чимало показників перевиконання надходжень 
податків та зборів до бюджетів і не виконання - по 
платі за користування надрами – 0,6 тис. грн, допу-
щення  податкового боргу підприємством Цуман-
ської ВК-84 - 9,1 тис. грн та Волинським пунктом 
тимчасового перебування іноземців у сумі 23,2 тис. 
грн. Заборгованість по платі за землю з юридичних 
осіб на 1 листопада ц.р. становить 208,1 тис. грн. 
Найбільшими боржниками є ПП «Ківерцівський 
ДОК» сума боргу - 186,9 тис. грн, ТзОВ «Луцьк-
еко-сервіс» – 39,0 тис. грн, ПП «Антар» - 12,7 тис. 
грн, Ківерцівський мехзавод – 11,7 тис. грн,  МП 
«Стерн» -10,4 тис. грн, ПП «Горизонт Агро» - 4,8 
тис. грн.  Податковий  борг до зведеного бюджету  
склав 3781,1 тис. грн, в т.ч. до держбюджету  - 
2447,2 тис. грн, до місцевих – 1333,9  тис. грн.

З початку року вдалося легалізувати працю 104 
найманих працівників, внаслідок чого до бюджету 
додатково надійшло 18,3 тис. грн.

- І все ж, згідно повноважень, податківці більш 
вимогливо мають ставитись до злісних не-
платників податків і зборів, застосовувати міри  
впливу до тих керівників, які й досі виплачують 
заробітну плату “в конвертах”,  не допускати  
збільшення боргів, – резюмував Леонтій Кричке-
вич. 

Голова РР Михайло Марчук, перший заступник 
голови РДА Микола Вашкевич, заступники голови 
РДА Євген Зубенко, керівник апарату РДА Анатолій 
Степанов нагадали керівникам про вчасну оплату 
за комунальні послуги до 20 числа щомісяця, еко-
номію державних коштів, вчасну подачу матеріалів 
на  комісії районної ради і участь в них керівників, 
передплату районного видання на 2012р.,  інші 
важливі питання життєдіяльності району.

Марія КОРОЛЮК.

(Закінчення. Поч. у №45).

Протягом 2011 року на державне 
зберігання в архівний відділ  надійшли 
документи 40 підприємств, установ, 
організацій району в кількості 738 
од.зб. Передані на зберігання до-
кументи з місцевих виборів 2010 року, 
зокрема, протоколи засідань виборчих 
комісій, фінансові документи, відомос-
ті про заробітну плату членів терито-
ріальних та дільничних виборчих комі-
сій. Аналогічні документи зберігаються 
в архіві і з місцевих виборів 2006 року. 
Поряд з упорядкуванням документів 
постійного зберігання опрацьовані і 
описані 211 одиниць зберігання  до-
кументів особового складу.

Державна архівна установа  дуже 

популярна 
серед насе-
лення району. 
Гуманітарна 
місія архіву 

проявляється саме у соціальному 
захисті громадян. Практично, хоч один 
член кожної родини відвідував архів з 
питань соціально-правового захисту. 
Адже у нас зберігаються докумен-
ти, які дають можливість оформити 
громадянам спадщину на  житлові 
будинки,  підтвердити  період роботи 
на підприємстві, установі, колгоспі, 
навчання  в медичному училищі тощо. 
Без довідки державного архіву не об-
ходиться і при оформленні приватної 
власності громадян на земельні ділян-
ки, земельні частки (паї), для зняття 
з державної реєстрації при ліквідації 
підприємств.

Виконано в цьому році з позитив-
ним результатом майже 300 звернень  
фізичних та юридичних осіб. Прово-
диться особистий прийом громадян.

Підготовлені виставки архівних до-
кументів до 20-ої річниці Незалежності 
України, 70-ої річниці від початку Ве-
ликої Вітчизняної війни, 140-річчя від 
дня народження Л.Українки; Чорно-
бильської трагедії, Конституцї України. 
Ці документи були представлені до 
загалу  вперше.

Постійно поповнюється наша скарб-
ничка  цікавими та цінними книгами, 
автори яких люб’язно передали  їх до 
архівного відділу,  а саме:  історичні 
нариси про події Великої Вітчизняної 
війни /1941-1944 рр./ на території 
Ківерцівського району,  історична 
довідка про створення Лопатенського 
меморіального комплексу “Парти-

занська Слава” історика-краєзнавця 
Зіновія Марковича Євницького; 
”Історія і сучасність Волині. Жиди-
чин – крізь віки”, матеріали наукових 
конференцій, семінарів, які традиційно 
проходять в с.Жидичин, представив 
сільський голова Олег Данкевич;  свої 
дослідження з історії святої Україн-
ської Православної церкви, дзвонів 
Божих храмів надав історик-архівіст 
Володимир Рожко;  видання з історії 
церкви Святого Іоана Хрестителя в 
с.Прилуцьке передали Олексій та 
Сергій Кирилюки. Про історію селища 
Олика можна дізнатись з історичного 
нарису Святослава Терського, цим же 
автором створений і буклет з історії 
села Чемерин. Сторінки історії села 
Жидичин висвітлені в краєзнавчому 
нарисі Іраїди Майданець. Роботу Жи-

дичинської сільської ради та здобутки 
місцевої громади досліджені у виданні 
“Жидичин. Місцеве самоврядування” 
за безпосередньою участю у його 
створенні сільського голови Олега 
Данкевича. Необхідно, щоб цей хоро-
ший приклад збереження історії своєї 
території наслідували всі очільники 
громад району.

З метою збереження основних подій 
в діяльності  установ, громад держав-
ним архівом започатковано заведення 
в кожній установі  справи з її історії 
та діяльності, яка обов’язково має  
бути внесена в номенклатуру справ і 
постійно поповнюватись. З часом це 
буде унікальна історична скарбничка.

За архівними документами минуле, 
сьогодення і наше майбутнє. Тому так 
важливо усвідомлювати відповідаль-
ність за збереження  свідчень історії  
заради  людей  і для людей.

Галина МІЩУК,
начальник архівного відділу РДА.

гуманітарна місія

Одним з головних питань, яке розглянули 
депутати, було питання щодо реорганізації 
Холоневичівської сільської дільничної лікарні 
Ківерцівського району Волинської області 
шляхом перетворення у Холоневичівську 
амбулаторію загальної практики сімейної 
медицини. З інформацією виступив головний 
лікар Ківерцівсь кої ЦРЛ Слижук М.В.

Депутати профільної комісії обговорили і 
рекомендували внести на розгляд та затвер-
дження на пленарному засіданні 9 сесії район-
ної ради ряд програм, а саме: про затверджен-

ня районної цільової 
соціальної Програми 
підвищення якості 
шкільної природничо-

математичної освіти на період до 2015 року; 
про затвердження районної Програми впрова-
дження профільного навчання на 2012-2014 
роки; про затвердження районної Програми 
роботи з обдарованою молоддю на 2012 рік; 
про затвердження районної цільової соціаль-
ної Програми розвитку фізичної культури і 
спорту на 2012-2016 роки; про затвердження 
районної цільової соціальної Програми «Мо-
лодь Волині»; про внесення змін до Заходів на 
2011 рік щодо виконання районної Програми 
подолання дитячої безпритульності і бездо-

глядності на 2011 рік; про затвердження район-
ної Програми розвитку культури, мистецтва і 
туризму на 2012-2015 роки.

Депутати заслухали звіт директора Цен-
тральної бібліотеки Ківерцівської районної цен-
тралізованої бібліотечної системи Михальчук 
Л.І. Також було розглянуто ряд інших питань, 
ознайомились з планом роботи районної ради 
на перше півріччя 2012 року та переліком пи-
тань, що вносяться на розгляд 9 сесії районної 
ради.

Тетяна ВОйцицЬКА, начальник відділу 
з питань управління об'єктами спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ 
і міста району.

Одним з головних питань, яке 
розглянули депутати, було пи-
тання щодо реорганізації" Холо-
невичівської сільської дільничної 
лікарні Ківерцівського району 
Волинської області шляхом 
перетворення у Холоневичівську 
амбулаторію загальної практики 
сімейної медицини. З інформацією 
виступив головний лікар Ківерців-
ської ЦРЛ Слижук М.В.

Також, на засіданні постійної 
комісії розглядалось питання про 
стан будівництва, реконструкції, 
ремонту та експлуатаційного 
утримання автомобільних до-
ріг місцевого значення. Питання 
щодо безпеки дорожнього руху, 
стану автомобільних доріг, позна-
чення вулиць і доріг відповідними 
дорожніми знаками та розміткою 
постійно розглядаються на на-
радах при голові та заступниках 
РДА за участю голів міської, 
селищних та сільських рад району, 

а також представників дорожньо-
будівельних організацій. Та на засі-
даннях комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки і надзвичайних 
ситуацій при райдержадміністра-
ції. За рахунок субвенції коштів з 
державного бюджету (2200,0 тис.
грн.) на будівництво, реконструк-
цію, ремонт та утримання вулиць 
і доріг комунальної власності 
у населених пунктах з початку 
2011 року проведено капітальні 
ремонти автомобільних доріг міста 
Ківерці (вулиці Чапаєва, Жов-
тнева, Київська), селища Олика 
(вулиці Грушевського, Шевченка), 
сіл Липне (вул.Шкільна), Горо-
дище (вул.Вишнева), Холоневичі 
(вул.Травнева). За рахунок коштів 
обласного бюджету (321,0 тис.грн) 
проведено ремонти доріг у селах 
Борохів та Клепачів.

Депутати постійної комісії 
заслухали та обговорили звіт за-
відувачки Ківерцівським районним 

місцевим архівом Волинської 
області Довгун Г.А. та рекомен-
дували спрямовувати зусилля на 
організацію прийому збереження 
документів ліквідованих суб'єктів 
господарювання, забезпечити до 
кінця поточного року виконання 
усіх запланованих показників та 
оформити звітну документацію, 
згідно встановлених форм.

Було розглянуто та рекомен-
довано внести на розгляд сесії 
районної ради ряд проектів рішень 
з майнових питань, а саме:

- Про встановлення розміру 
батьківської плати за навчання, 
прокат музичних інструментів для 
учнів та пільги у Ківерцівській, 
Цуманській і Олицькій дитячих 
музичних школах;

- Про затвердження Програми 
діяльності Ківерцівської районної 
редакції проводового радіомов-
лення на 2012 рік;

- Про внесення змін до Про-
грами діяльності Ківерцівської 
районної громадсько-політичної 
газети «Вільним шляхом»;

- Про внесення змін до Програ-
ми збереження архівних фондів 
району на 2009-2012 роки;

- Про внесення змін до Статуту 
архітектурно-планувального бюро 
Ківерцівського району;

- Про затвердження Програми 
інформатизації Ківерцівського 
району Волинської області на 
2012-2014 роки;

- Про приміщення, що належить 
до спільної власності територі-
альних громад сіл, селищ і міста 
району, в місті Ківерці, вулиця 
Ковпака, 2 в.

Депутати постійної комісії роз-
глянули також ряд інших питань, 
ознайомились з планом роботи 
районної ради на 1-е півріччя 2012 
року та переліком питань, що вно-
сяться на розгляд 9 сесії районної 
ради. 

Тетяна ВОйцицЬКА,
начальник відділу з питань 

управління об'єктами спільної 
власності територіальних гро-
мад, сіл, селищ і міста району.

11 листопада відбулося засідання постійної комісії РР з 
питань сільського господарства, земельної реформи, екології, 
охорони навколишнього природного середовища.

14.11.2011 року відбулось засідання постійної комісії РР з 
питань освіти, культури, молоді і спорту, в якому взяли участь 
голова районної ради Марчук М.В., голова районної державної 

адміністрації Кричкевич Л.Д.

16.11.2011 року відбулось чергове засідання постійної комісії 
РР з питань промисловості, будівництва, транспорту, зв'язку, 
торгівлі, побуту та розвитку об'єктів спільної власності терито-
ріальних громад сіл, селищ і міста району.

Про реорганізацію Холоневичівської сіль-
ської дільничної лікарні шляхом перетворен-
ня у Холоневичівську амбулаторію загальної 
практики сімейної медицини інформував 
головний лікар ЦРЛ Михайло Слижук. 

Депутати розгля-
нули пропозиції про 
перерозподіл видатків, 
затверджених голо-

вними розпорядниками коштів районного 
бюджету, – інформувала начальник фінансо-
вого  управління РДА Леся Керда. Присутні 
на засіданні комісії керівники бюджетних 
установ інформували депутатів про пропоно-

вані внесення змін до відповідних програм, 
встановлення розмірів батьківської плати за 
навчання, прокат музичних інструментів у 
музичних школах району, про затвердження 
цільових програм на наступний рік тощо. 

Ольга ЯРОЩУК, заступник керівника 
виконавчого апарату  районної 

ради – керуюча справами. 

17 листопада відбулося засідання постійної комісії РР з 
питань планування, бюджету та фінансів під головуванням 

депутата Григорія Павленка. В ній взяли участь голови РР і РДА 
Михайло Марчук і Леонтій Кричкевич.


